

**Corrigendum-02 for Tender No. ITPS/unit 3& 4/2018-2019/027 dtd. 27.04.2019  
(SUPPLY OF 1 NO OF SLOTTING MACHINE AT ITPS)**

<b>Sl. No.</b>	<b>Clause No. / Page No.</b>	<b>Existing</b>	<b>Amended</b>
1	Technical Specification of Slotting Machine (Annexure-1)	RAM Adjustment:22"	Ram adjustment shall be read as 13" in place of 22"
5	Page 02	Bid Submission Date : 08.06.2019	Bid Submission Date : 25.09.2019
All other terms & condition of RFP: ITPS/Unit 3&4/2018-2019/027dt.27/04/19) will remain unchanged.			